



МЫ ВМЕСТЕ

Издание школьного музея «Наследие»

Номер 1 (180)

Сентябрь 2024 года

Издаётся с февраля 2000 года

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

В этом году календарь подарил школьникам ещё один день каникул. День знаний пришёлся на понедельник, 2 сентября.

Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света. Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году.



Нарядные ученики и ученицы с пёстрыми букетами цветов, учителя и родители заполнили школьный двор. Звучит музыка, и все классы строятся на школьном дворе. Все застыли на торжественной линейке под звуки гимна России. Всё наполнено торжеством и гордостью, что ты частичка этого действия, этого великого праздника Дня Знаний. Ведь знание каждого из нас – это будущее каждого из нас, это будущее страны. Торжественная линейка объявляется открытой.



Директор школы Н.С.Тагильцева поздравила учащихся, родителей и педагогов с новым учебным годом, отметив, что учение - нелегкий, но радостный

и увлекательный труд. «Пусть новый учебный год станет для всех ярким и плодотворным, пусть будет наполнен творчеством, интересным и полезным общением, духовно, интеллектуально обогатит и ребят, и их педагогов! – Сказала Наталья Сергеевна. - Завтра будут уроки контрольные, перемены, а сегодня наш общий праздник. Праздник, когда дети, после долгой летней разлуки, встречаются с любимыми учителями и одноклассниками и поэтому у всех праздничное настроение, особенно у малышей. Сегодня впервые за школьные парты сядут 16 учеников.

Особые слова хотелось бы сказать 11-классникам, для которых этот школьный праздник сегодня станет последним в их школьной жизни. Надеюсь, этот день стал для вас, ребята, неповторимым и запоминающимся на всю жизнь! Совсем скоро перед вами откроет двери совсем другая, взрослая жизнь. Шагайте же по ней с гордостью и честью, определите свой идеальный и дорогой сердцу жизненный путь. Высоких вам баллов на ЕГЭ, поступите туда, куда мечтаете поступить больше всего! Но не забывайте старых школьных друзей, учителей, саму школу... Они вас всегда будут помнить. А родная школа всегда готова гостеприимно распахнуть перед вами свои двери!»

Почётные гости В.В.Кузьмин, глава Новоисетской сельской администрации и Е.А.Першина, депутат Думы Каменского районного, поздравили собравшихся с Днём знаний.

Настал торжественный момент праздника: открытие учебного года школьным звонком. Право дать первый звонок предоставили ученице 1 класса Стефании Кордюковой и ученику 11 класса Александру Козлову.

Мы очень надеемся и верим, что желания сбудутся, что все мечты осуществятся, все цели будут достигнуты и поставлены новые. С праздником всех учеников и учениц, учителей и родителей! Удачи во всех начинаниях! Успешного учебного года!



Редакционный совет

«ЗАРНИЦА 2.0» - Россия

Команда ВПК «Поиск» нашей школы под руководством Андрея Сергеевича Савина на Всероссийском этапе военно-патриотической спортивной игры «Зарница 2.0» вошла в десятку лучших.



Церемония закрытия и награждение победителей в средней и старшей возрастных категориях самого масштабного патриотического проекта «Движения Первых» прошли в городе-Герое Волгоград 15 сентября на Мамаевом кургане у монумента воинской славы «Родина-мать зовет!».

После завершения всех испытаний участников приветствовали первый заместитель руководителя Администрации Президента Российской Федерации Сергей Кириенко и губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.

Прежде чем попасть на российский этап, который состоялся в сентябре, ребята стали победителями районного, окружного, областного и регионального этапов. Была проделана огромная работа, чтобы подняться на такую высокую ступеньку. Потрачено много сил и энергии, изучено много теоретических вопросов, проведено много практических занятий. Все силы руководителя отряда и его участников были направлены на достижение цели и желание стать лучшими, доказать, что ребята сельской школы могут добиться самого высокого результата.



Особенностью «Зарницы 2.0» в этом году стала ее технологичная направленность: участники осваивали работу с беспилотными летательными аппаратами, проходили испытания по кибербезопасности и учились противодействовать фейковой информации.

В финале приняли участие 60 отрядов. Команда военно-патриотического клуба «Поиск» из Новоисетской школы в средней возрастной категории заняла 7 место в общекомандном зачете из 20 возможных. В рамках финала были предусмотрены индивидуальные и командные состязания по тактической медицине, спортивному ориентированию, штурму и тактике боя, а также другим дисциплинам. Команды показали свои знания в области оказания первой помощи в полевых условиях, преодолели полосы препятствий, отряды продемонстрировали меткость в стрельбе и навыки владения огнестрельным оружием, создали укрепленные позиции и эффективно маскировались на местности. «Поиск» занял 2 место по строевой подготовке.

Помимо командных соревнований, участники продемонстрировали свои индивидуальные навыки и лидерские качества в личных испытаниях. В состязании командиров 1 место заняла наша Карина Федчун. В дисциплине «Кибербезопасность, фактчекинг и противодействие фейковой информации» лучшим стал Максим Морозов.



Финальным испытанием стала большая военно-тактическая игра на местности, которая продлилась сутки. Ребята разделились на две полноценные армии: «Волга», которую отличали красные повязки, и «Ахтуба» с белыми повязками. Победителем признавалась армия, набравшая наибольшее число баллов.

Команда Свердловской области была в составе армии с белыми повязками, которая одержала победу в финальной битве.

Коллектив учащихся и учителей школы ещё раз поздравляют наших ребят и А.С.Савина с победой. МОЛОДЦЫ!



Н.Е.Дронченко, педагог-организатор

3 сентября в Новоисетской школе прошла общешкольная линейка «Так хочется жить...», посвящённая Дню солидарности в борьбе с терроризмом и 20-й годовщине трагических событий в Беслане.



Линейку подготовили и провели ученики 10 класса и классный руководитель, учитель истории М.В.Сидорова.

Память вновь и вновь возвращает нас в то сентябрьское утро 1 сентября 2004 года в Северную Осетию, в Беслан, в школу номер 1, когда примерно в 9 часов 20 минут утра в школьном дворе появились люди в масках, стреляющие из автоматов. Они объявили о захвате школы и стали сгонять заложников в спортзал.

Ведущие напомнили школьникам и учителям о тех трагических событиях, о нечеловеческих условиях, в которых содержались дети и взрослые, лишённые еды, а, главное, воды.

Велика боль утраты и бесконечен список погибших. Жертвами террористической акции стали 335 погибших и умерших от ран, в том числе 318 заложников, из которых 186 – дети.

В скорбной и торжественной Минуте молчания о погибших в сентябре 2004 года детях, родителях, учителях и всех тех, кто пожертвовал своей жизнью,



освобождая заложников из рук террористов, затаила дыхание вся школа.

Затем школьники приняли участие во Всероссийской акции «Капля жизни».

Из бутылочек с водой ребята полили цветы, таким образом символически поделившись водой с теми, кого с нами нет.

Мы не должны забывать трагические страницы нашей истории и делать всё возможное, чтобы этого не повторилось.

Н.Е.Дронченко, педагог-организатор



Движение Первых

16 сентября в нашей школе прошла «Классная встреча» с муниципальным куратором Движения Первых в Каменском городском округе Натальей Викторовной Суркис.

Встреча прошла в тёплой дружеской обстановке. Наталья Викторовна подробно рассказала ребятам, учащимся 5-11 классов, о направлениях и ближайших проектах Движения Первых, попросила зарегистрироваться на платформе будьдвижении.рф, для участия в акциях и проектах.

Ребята с интересом слушали Наталью Викторовну, задавали вопросы

В конце мероприятия муниципальной куратор Движения Первых пожелала ученикам быть активными участниками движения, всегда стремиться вперёд и достигать высоких результатов.



Н.А.Пустовалова, Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями

Лёгкая атлетика – это круто

18 сентября 2024 года прошли соревнования по лёгкой атлетике среди школ Каменского городского округа.

Команда Новоисетского школьного спортивного клуба «Юность» заняла 1 место.

МОЛОДЦЫ!!!



В составе команды Ирина Каратаева, Ева Ноздря, Дарья Гайратова (5 кл), Илья Савин, Максим Массеров (7а кл), Карина Федчун, Савелий Кашеваров (7б кл), Илья Чернышев (8а кл), Артур Кубакаев (8б кл), Александр Машников (9а кл), Наталья Кашеварова (9б кл).

Тренер А.С.Савин, учитель физической культуры.

День здоровья



20 сентября в школе прошёл День здоровья - праздник хорошего настроения и бодрости духа.

Празднику предшествовала большая подготовка. Была

продумана рекламная кампания, мероприятия, подобрано музыкальное сопровождение. Школьный Совет постарался на славу!

С самого утра в школе звучала весёлая музыка, поднимающая настроение и бодрость духа. Все улыбались.



Затем вся школа, включая учителей и обслуживающий персонал, вышла на общешкольную зарядку на свежем воздухе. Ребята и взрослые с удовольствием выполняли упражнения на дыхание, гибкость, для пресса, прыжки и наклоны... Одним словом, зарядились и дети, и педагоги. Особенно, когда пробежались вдоль здания школы.



В течение дня для всех ребят были устроены веселые переменки: играли, отвечали на вопросы, выполняли спортивные задания, бросали мяч в цель, смеялись, поддерживали друг друга.

Всем было весело. Спасибо всем за участие, за хорошее настроение, за позитивные эмоции, подаренные друг другу.

20.09.2024 в рамках Дня здоровья прошло Первенство школы по футболу.

От каждого класса команда. Болельщики. Тренеры. Судья. Свисток. Гол. Поражение. Победа. Ураааа! Все как в большой игре. В футбольных командах были не только мальчишки, но и самые крутые девчонки. Особенно отличились 3 класс, 5 класс, 6б класс, 7б класс и 9б класс.

Девушки-чирлидерши 10 класса поддерживали всех футболистов.

Все старались показать своё мастерство. Было весело и задорно.

Спасибо К.И.Минееву, учителю физической культуры, за организацию и судейство Первенства школы по футболу!



ПРОФОРИЕНТАЦИЯ В ШКОЛЕ

20 сентября специалист государственного казенного учреждения службы занятости населения Свердловской области «Каменск-Уральский центр занятости» провела профдиагностическое тестирование для обучающихся предвыпускных и выпускных классов МКОУ «Новоисетская СОШ».



Ребята узнали, какие профессии наиболее им подходят, определились со своими интересами и склонностями к определенным видам трудовой деятельности, а также получили информацию о личностных особенностях, которые необходимо учитывать при выборе профессии.

Также Татьяна Николаевна провела профориентационную дискуссию «Планирование профессиональной карьеры» для обучающихся нашей школы. Ребята узнали, какие факторы оказывают решающее влияние на становление и развитие профессиональной карьеры, из каких факторов складывается выбор человека и что планирование профессиональной карьеры – это непрерывный процесс, длящийся на протяжении всей его жизни.



Е.Е.Богачёв, замдиректора по ВР

Спрятать от неприятеля

Когда дело касается защиты своей Родины, очень важно иметь при себе арсенал необходимой экипировки.



Маскировочные сети широко применяются для маскировки бойцов, вооружения, военной техники и инженерных сооружений на фоне местности и растительного покрова от различных методов разведки противника. Такая сеть может в прямом смысле спасти жизнь. Поэтому в рамках акции #МЫВМЕСТЕ добровольцы со всей России осваивают новое полезное ремесло. Маскировочные сети часто называют «Кружева жизни». Думается, в этом есть большая доля правды

В нашем селе на базе Дома культуры буквально в первые дни с начала СВО была создана и активно работает группа «Тепло из дома». Участники стараются оказывать посильную помощь нашим бойцам. Одним из направлений работы является изготовление сетей для маскировки блиндажей и военной техники. Технология плетения незамысловата, но требует важных тонкостей. Лоскутки режутся под определённым углом и надёжно фиксируются на капроновом шнуре в таком порядке, чтобы потом они могли создавать эффект движения. Основная гамма должна соответствовать ландшафту, ведь одна местность покрыта снегом, а другая – соломой и травой.



Ученики нашей школы тоже решили внести посильный вклад в это нужное дело. На переменках ребята приходили в актовзый зал и плели сеть. Каждый верил, что они помогут сохранить чью-то жизнь.

Сил и мужества российским бойцам, участникам специальной военной операции, среди которых много наших односельчан, в том числе близких родственников наших школьников и учителей: отцов, братьев, сыновей!

*Н.Е.Дронченко,
руководитель школьного музея*

Хлеб – всему голова

С сентября 2022 года во всех школах Российской Федерации каждый понедельник начинается с внеурочного занятия «Разговоры о важном», посвященного самым различным темам, волнующим современных ребят.

Утро 23 сентября в нашей школе традиционно началось с поднятия флага Российской Федерации. Далее все обучающиеся прошли в свои кабинеты на внеурочное занятие «Разговоры о важном».

В этот день школьники обсудили отечественный агропромышленный комплекс, профессии в сфере сельского хозяйства, процесс производства хлеба. Классные руководители рассказали о том, как деятельность АПК влияет на экономику, продовольственную безопасность и суверенитет России. В целях воспитания уважения к труду тех, кто занят в сельском хозяйстве, ребята просмотрели видеоролики про ценность хлеба, про новые технологии в сельском хозяйстве. Старшеклассники обсудили внутренние резервы нашего государства, как они влияют на экономику страны и благосостояние нашего народа.



На занятии был поднят вопрос о необходимости ценить хлеб, бережно относиться к нему, как к самому важному продукту. Не зря гласит народная мудрость «Хлеб – всему голова».

Мы благодарим людей сельскохозяйственных профессий за их труд и знания, за то, что они обеспечивают нашу страну и многие страны мира высококачественными продуктами питания.

* * * * *

16 октября весь мир отмечает Всемирный день хлеба. Праздник появился по инициативе Международного союза пекарей и пекарей-кондитеров, которые приурочили дату празднования к 16 октября, потому что 16 октября 1945 года создана Продовольственная и сельскохозяйственная организация ООН.

Многие поэты посвящали хлебу стихи, поэмы, сказки, книги.

Хлеб и книга

Солнце греет землю, красит небо,
Подступает к окнам белый сад.
Книги рядом с караваем хлеба
В доме на столе моем лежат.
Хлеб и книга. Скрыты в них недаром
Кровь и сок земли, где мы живем.
Их сжигало пламя всех пожаров,
Все владыки шли на них с мечом.
Хлеб и книга, вечные от века,
На столе лежат передо мной,
Подтверждая мудрость человека,
Бесконечность щедрости земной.

Кайсын Кулиев

Учительский праздник спорта

28 сентября спортсмены профсоюзной первичной организации нашей школы приняли участие в Празднике Спорта среди работников образования Каменского городского округа.

Организатор мероприятия Президиум Каменской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Соревнования проходили по двум видам спорта: волейбол и бочче.

Бочче – это спортивная игра на точность, пришла к нам из Италии, переводится с латыни как «мяч».

Цель игры - расположить свои шары ближе к джэку (специальный главный мяч) по сравнению с шарами противника. Когда все мячи выброшены на court, рефери объявляет конец партии и начисляет очки той команде или игроку, чей шар оказывается самым близким по отношению к главному шару в круге. Игроки могут выбивать шары других участников и приближать свои к главному шару. Несмотря на видимость простоты игры, в поединках присутствует азарт, тактика и стратегия.



Пока на корте для бочче педагоги выбивали шары, стараясь попасть в цель, в школьном спортзале кипели волейбольные страсти.

Бурная разминка участников показала соперникам и болельщикам, что все настроены на победу и готовы бороться за каждое очко. Все волейболисты были подготовлены к соревновательной борьбе и показали бойцовские качества. Участники старались не допускать ошибок, применяя точные подачи, обманные ходы.



Азарт борьбы, море положительных эмоций, дружеские рукопожатия друзей-коллег-соперников, разочарования от пропущенных мячей и радость от очередной результативной подачи – всё это ежегодно

сопровождает соревнования педагогов Каменского района, превращая их в настоящий Праздник спорта.

В результате упорной борьбы наши учителя заняли 3-е место в обоих видах спорта.



Участники соревнований были награждены грамотами за участие, а победители ценными призами. Все без исключения получили море удовольствия, заряд бодрости и хорошее настроение.

Спасибо организаторам!

В.Ю.Бурнышева,
председатель первичной профсоюзной организации МКОУ «Новоисетская СОШ»

Поздравляем!

День Учителя

День учителя — праздник всех, кто связал свою жизнь с образованием. Он уже имеет историю, поскольку впервые был учрежден 29 сентября в 1965 году. Потом его отмечали в первое воскресенье октября. В настоящее время он имеет установленную дату — 5 октября.

Учитель – профессия, имеющая тысячелетнюю историю, одна из самых уважаемых и ценимых в обществе. Ведь учитель — человек, который с самого раннего детства находится рядом, помогает узнать новое, раскрыть способности, найти свой путь.

Поздравляем Вас с праздником, с Днем российского учителя! Пусть Вас никогда не покидают энергия и силы, терпение и удача! Благополучия, счастья, бодрости и позитива, исполнения желаний и здоровья Вам!



Учредитель: Администрация МКОУ «Новоисетская СОШ»
Адрес редакции: 623470, с.Новоисетское, ул.Ленина,30
Адрес сайта: <http://www.new-is.ukoz.ru>
Электронный адрес: s123107@mail.ru
Руководитель проекта: Н.Е.Дронченко
Сентябрь, 2024 год